

促品质 促民生 促服务

望江新城联合党委党建联建出实举求实效

百姓之事无小事,民生福祉最关情。今年以来,望江新城联合党委以“三联三领、三学三争”和“百千万”活动为契机,围绕工程建设、社区服务开展党建联建活动,党员干部领跑示范,全面推进“四个全域化建设”,促民生、优服务、提品质,吹响“三联三领、三学三争”的集结号。

工程联建共建——促品质

今年6月,全省住房城乡建设系统党建活动工作会议召开。作为会议的第一个议程,省住建厅副厅长张清云、市建委主任孔春浩一行视察了杭州市建设系统唯一党建工作示范点——望江新城望南区块橡胶厂地块保障房,视察该建设工地党建工作情况。

望南区块橡胶厂地块保障房项目为望江单元SC0403-R21-03地块,项目东至海潮寺路,南至海潮支路,西至凯旋路,北至望江路。项目占地3.1万平方米,总建筑面积14.55万平方米,绿地率

30%,容积率2.96,总户数835户。该项目于2016年底开工建设,计划于2019年竣工。该地块望南03地块保障房建设项目部入选浙江省第四届暨2018年度最美建设集体荣誉。

据了解,望江新城目前在建工地5个,其中保障房项目4项,配套项目1项,建筑面积达67万平方米。近年来,望江新城联合党委围绕城中村改造建设,注重发挥党建红色引擎作用,以望南区块橡胶厂地块保障房为示范点,积极开展“支部建在工地,党建深入现场”活动,强队伍,正作

风,提亮色,促实效,打造示范工程、平安工程、品牌工程、廉洁工程,形成党建带项目、项目促党建的良好氛围。同时,以“党建引领,提升品质”为目标,与建设工地党支部实行联建共建,逐步推进各建设工地建立临时党支部,充分扩展建设工地党建平台,围绕“工程建设到哪里,党员作用发挥到哪里”,发挥党员先锋模范作用,亮身份、树党旗、做先锋,提升凝聚力。今年,望江新城4个项目荣获杭州市建设工程“西湖杯”,其中区行政中心项目获得望江新城首个装饰工程奖,

印制铁罐厂地块、华东家具厂地块、徐家埠地块保障房荣获建筑工程奖。

此外,切实提升党组织力量,以“三联三领”工作为抓手,聚力网格创新,积极探索项目网格党建工作,运用“5+5”项目党建网络化管理机制,通过与市区相关建设行业主管部门及相关职能部门党组织建立互动机制,形成建设单位、施工单位、监理单位、社区单位等共建网格,实现项目管理区域网格化、管理内容标准化、管理工作责任化,聚力多方联动,共同推进项目建设。



望南03地块效果图



市区两级党建联建启动



进社区开展民情恳谈会

市区联建共建——促民生

一向睡眠不好的李大伯,近段时间以来终于可以好好睡个安稳觉了。原来,他所在的小区凤凰苑,附近几百米的位置就是秋石高架,晚上经常会被高架上的来往车辆吵醒。而前段时间,家里装上了新的隔音窗,车辆噪声终于不太听得到了。

为了更好地、有针对性地为居民服务,望江新城联合党委精准满足居民诉求,在今年正式启动“秋涛南路改造建设提升(清江路—复兴立交)通风隔声窗安装”的民生工程,为附近的新工社区、凤凰社区、徐家埠社区、婺江社区居民带来福音。

经过数月努力,走家串户、耐心服务、抓紧施工,目前工程终于全面完成,惠及居民2200户,总隔声窗施工面积约26000平方米,建设资金近4000万元。“隔音窗工程真是一项实实在在贴近民生的实事工程,感谢党、感谢政府啊!”李大伯由衷地说。

今年以来,望江新城联合党委凝聚党员力量,围绕推进秋涛路提升改造工程项目建设和党建创新等重点工作,与市前期办开展党建联建活动,并于6月共同举办市区两级党建联建启动仪式。仪式上,双方正式签订《党建

联建协议书》,建立结对共建机制,强化联建协作,合力破解难题。

同时,成立由市前期办、望江指挥部、望江街道、紫阳街道、施工单位、监理单位,以及新工社区、凤凰社区、婺江社区、徐家埠社区等组成的党建联建临时党支部,并成立4支党员志愿者队伍,推进党员干部力量下沉到工程一线。

如今,市前期办、望海潮公司、望江指挥部已认领了社区的不少微心愿,除了安装隔音窗外,还先后帮助改装门窗、修补纱窗、安装绿化带隔离栏,在以民为本、微笑服务、贴近百姓的原则下,积极满足百姓需求,为百姓解决力所能及的问题,做好“帮一把,带一把”工作,得到了百姓的普遍好评。望江西园的住户潘素琴、凤凰南苑的住户叶茂杨、潘宝良为此送来锦旗,表达感激之情。

以党建促服务,以服务促民生,以民生促发展,党建共建、难题共解的目标得到了真正实现。望江新城联合党委书记、望海潮公司董事长兼总经理朱波表示,将继续积极协调、解决群众反映的热点问题,深化民情服务,通过组织联建、难题联办、服务联动,为望江新城改造注入强大动力。



支部建在工地,党建深入现场



认领微心愿



上门走访居民

社区联建共建——促服务

最近,清泰门社区的王大妈惊喜发现,自家门前的楼道被清理干净了,信报箱被修复了,小区垃圾乱倒、车辆乱停的现象也变少了,小区环境整洁了……居民们个个竖起大拇指,为活跃在社区一线的党员干部们点赞。

这是今年“三联三领、三学三争”服务居民活动的点滴成效。今年,望江新城联合党委认真贯彻落实党的十九大精神,与挂包社区清泰门社区和谐共建,签定《社区共建协议》,积极开展“三

联三领、三学三争”对标一流实干争先活动,结合“两学一做”常态化制度化,深化“联百乡结千村访万户”蹲点调研活动,以“凝聚党员、加强组织、服务群众”为目标,发挥双方党组织的整合作用,实现优势互补、资源共享、共驻共建、互惠双赢,努力构建管理有序的社区环境。

党员干部纷纷走进社区,努力为居民解决实际困难和问题。通过入户走访,贴近群众,共疏理出居民提出的15类118条问题。

其中,针对居民提出的公房过户、购买多年房屋户口尚未迁移等问题,主动与相关单位联系,顺利予以解决;针对居民提出的信报箱破损、楼道脏乱、停车乱等问题,积极与社区联系沟通,逐步得到解决……

与此同时,望江新城联合党委积极组织党员干部到社区召开民情恳谈会,针对社区提出的房屋多是砖木结构、出租户众多、淘宝群租等存在突出消防安全隐患等问题,积极领办项目,为社区筹措安

(叶健)

